



成名之路

市第三实验小学小记者 卓天启

有一个小海怪叫森克，成天游手好闲，无所事事，还总是欺负水里的一些小鱼小虾。

森克本是一条小鱼，成天做着春秋大梦——成为海里游得最快的鱼。当其他游泳爱好者在水里争分夺秒地练习游泳时，他却躺在家里睡大觉。

游泳大赛每季度举办一次，但他每次都名落孙山。经不住打击的森克恼羞成怒，变成了小海怪，自甘堕落，还以欺负小鱼小虾为乐。之后，经常有一些小鱼小虾向鱼爸爸告状，说森克搞破坏，将小虾的奖杯摔坏，欺负他人。

鱼爸爸听后很生气，把森克叫来谈心。“森克，你的理想是什么？”鱼爸爸问他，“我想做一条游得最快的鱼。”森克答道。

“要想成为一条游得最快的鱼，你得努力啊。”爸爸严肃地说，“攻击同类，嫉妒心强，摔坏别人的奖杯，这是最愚蠢的做法。”森克羞愧地低下了头。

自那以后，森克虚心求教，刻苦训练，和小鱼小虾和睦相处。一个月后，森克再次参加比赛。他信心倍增，奋力向前游。最终，功夫不负有心人，他获得了冠军。

指导老师：梁晶晶

鹏宇农场之旅

市第三实验小学小记者 乔睿

今天，我们要去鹏宇农场，我激动得早早来到集合地点，等待大巴车。大巴车来了。我上了车，选了个座位坐了下来。大巴开动了，我望着窗外的风景，等待到达目的地。

到了目的地，我激动地下了车，进入农场。

我们先去玉米存放区，那里有堆成小山的玉米。老师说要收集玉米皮，过会儿去喂羊。我与我们同班的同学组了队，拿了一个大袋子，开始收集玉米皮。不久，我们就收获了一大袋玉米皮。恰好老师说收集完毕，开始去喂羊。

来到有羊的地方，那里是一个屋子，里面有几只小羊，小羊的毛呈雪白色，摸上去毛茸茸的。羊角为棕色，眼睛炯炯有神。我拿出玉米皮去喂，但小羊不吃。忽然，有人拿了一些叶子去喂小羊，小羊竟吃得津津有味。我急忙也去摘了一些叶子去喂，小羊果然吃了。

喂好小羊，我们就开始了今天的重头戏——挖红薯。我先去仓库拿了一个筐，用来放红薯，然后来到红薯田，开始挖起来。我突然发现了一块“小荷才露尖尖角”的部分，没错，红薯的头已经破土而出了。我立即开挖，挖了很长时间，用力一拔，一个超大红薯就出土了。我开心地将它放入筐中。接着，我又挖了好几个像这样的红薯。

时间到了，我拿着我挖的红薯去付钱。老板称了称，一共五斤。我交了十元钱，用袋子装好，拿着上了返回的车。

车开了近半小时，我们又回到了学校。

今天的旅程，让我真正地感受到了“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”。

指导老师：苏雅巍

我眼中的雅典娜

市第三实验小学小记者 白云阁

最近，我读完了《希腊古典神话》这本书。书中描述了各种各样的神，如：宙斯、赫拉、赫勒克勒斯、普罗米修斯……其中，有一位美丽而聪慧的女神给我留下了深刻的印象，成为了我最喜爱的神。这位伟大的女神的名字便叫作雅典娜。

雅典娜是宙斯和墨提斯的女儿。头戴羽盔，身体上披缠着蛇的斗篷，这就是她的形象。在希腊诸神中，宙斯的威力是最大的，智慧女神是最聪明的，雅典娜继承了父母的全部优点，同时拥有威力和智慧。这位女神高贵美丽、光彩照人，《神谱》中称她为“明眸少女”，其端庄的仪态令众神惊叹不已。雅典娜出生

时就身穿盔甲，手拿盾牌，但她赐予了人类珍贵的橄榄树。所以，希腊人民都很崇拜她。雅典娜这位女神象征着智慧、战争、艺术和工艺，同时也是雅典城的守护神。她也更是雅典城聪明男子的护佑者。

从一件件的故事中，读者都能看出雅典娜象征着和平。比如说她与海神波塞冬争夺希腊阿提卡半岛南端一块美丽而富饶的地方时，两位神争执不下，互不相让，于是便请求至高无上的众神之王宙斯来评理。宙斯决定让他们自行表达对这个地区的善意，由当地居民来抉择。波塞冬把战叉向地上一抛，霎时间海浪翻滚，势不可挡，用此表

示要利用此地树立海上霸权。雅典娜用长矛向地上一掷，顷刻间，大地生机盎然，橄榄树硕果累累，以此表示让居民们过上丰衣足食、安居乐业的日子。对海神和女神的许诺，居民们拒绝了霸权，接受了女神的庇护。从此，这个地区繁荣兴盛起来，发展成为文明的城市。

对于雅典男子来说，雅典娜的帮助会使他们能力无限、刀枪不入。但只有心地善良，一心一意想要完成任务的人才有这个机会。

特洛伊人呢，尽管是像赫克托耳一样的人，雅典娜也要费尽艰难除掉他们，为自己的护佑者开通一条一条的道路。这时，我

也应该敬佩雅典娜，为她的努力和尽责而点赞。

雅典娜并不像她的父亲宙斯，她不冷酷无情，藏在她美丽的容颜底下的却是温柔、和善、善解人意的心。她的心不是被人们所说的红色的心，而是彩色的，她会用这颗心去化解坏人凶狠的心，并为所有人的安全不停忙碌。

雅典娜之所以被人推崇，是因为她的精神。她不是工作狂，而是不畏艰难险阻也要完成她护佑的人的梦。为此，我也十分肯定她的人品。

我爱这位宙斯的蓝眼珠女儿，更爱她舍己为人的品质！

指导老师：蔡香梅

《丑小鸭》读后感

市第三实验小学小记者 朱冠宇

作者笔下坚强的丑小鸭处处受到排挤和打击，但它没有绝望，而是不屈不挠地奋斗。最终，丑小鸭变成了美丽高贵的白天鹅。

读完《丑小鸭》这个故事，我深深地被丑小鸭所震撼。丑小鸭受了这么多折磨，最终还是靠自己的努力，变成了一只白天鹅。我不由自主想起了那些身残志坚的人。就说残奥运会吧，在比赛中，中国队获得了许多金牌。但有些观众以为残疾人比赛和健全人比赛一样简单。其实，在他们的背后，有多少辛酸的故事，流下多少辛勤的汗水。正是这些运动员，每天坚持训练，敢于向难以克服的困难挑战，终于取得了卓越的成绩，赢得了一

块又一块的金牌，既为国家增了光，又为自己闯出了一条大道，真是身残志坚呀！如果他们早就失去信心，自暴自弃，会拿到这样的好成绩吗？但我不是这样。比如我写作文的时候，遇到不会写的就不写了，也不思考思考怎么写。与丑小鸭相比，我非常惭愧。我今后要以丑小鸭为榜样，克服学习的困难，永不放弃。感谢丑小鸭，是你给我太多震撼，是你把爱放弃的我敲醒。

我宁愿自己是丑小鸭，傻傻地在谦虚中长大，蜕变成一只美丽的白天鹅。一个人要取得成功，就要努力拼搏，更重要的是不气馁，才能取得成功。

指导老师：李斐

搞笑的父子俩

市第三实验小学小记者 王可欣

一天，太阳照耀着大地，发出温暖的光芒，柳树姑娘摇动着她长长的秀发。

中午，妈妈从厨房端出香味扑鼻的饭菜。老爸闻着这香味儿，直流口水说：“什么时候开饭呀！”妈妈说：“儿子还在屋里看书，赶快把他叫出来吃饭。”爸爸听到后，高兴得扭着他的大屁股飞快地跑到儿子门前，拉开门只见儿子正趴在地上，双手托着脸蛋，头发乱糟糟的，像鸟窝一样，两只小腿一摇一摆，津津有味地看着书，小嘴还发出嘻嘻的笑声。

爸爸说：“儿子，你妈妈做了你最爱吃的饭，快去吃饭吧！”儿子说：“爸爸，我看完就去吃饭。”爸爸说：“不行，饭都快凉了，快点！”爸爸连催了好

几遍，儿子才依依不舍地放下书，闷闷不乐地向客厅走去。

爸爸满心疑惑地想，这小子看的什么书，这么认真？于是老爸弯下腰，低头去看。

客厅里，妈妈和儿子坐在饭桌前，等着爸爸来。可是左等右等，就是不见爸爸的踪影。妈妈越等越无语，最后她生气地对儿子说：“去，把你的爸爸给我叫过来，饭都凉了！”

儿子一路小跑来到自己的房间门口，拉开门一看，爸爸压着他的大肚子，趴在地板上，双手扶着他的肥大的脸，两只大脚丫子在空中摆来摆去，正全神贯注地看着书，嘴里还时不时地发出咯咯的笑。这个调皮的老爸真让人无语……

指导老师：徐凤兰

大蒜成长记

市第三实验小学小记者 崔笑尘

种植第一天：昨天吴老师让我们种大蒜。放学以后，我问了爸爸种大蒜的方法。我先挑了一头好的大蒜，把它掰开，再一瓣一瓣地剥皮。我又拿了一个小盆子把大蒜头朝上摆了两圈。最后爸爸帮我往小盆里加了一些清水，放到阳台上，让它们见阳光。今天我一大早就起来，就看见大蒜的尾部，每瓣都长出了白色的小须子。下午放学回来，我又发现有几瓣的头部长出了5毫米绿色的小嫩芽。我又给它们换了新水。

种植第二天：写完作业后，我就把大蒜端出来观察，它们大部分都长出来了，只有一瓣还没长出芽来，为什么呢？我让爸爸来看看，他说：“这一瓣长得不好，所以芽会长得比其它芽慢一些。”我还发现大蒜比起前两天长得慢多了，用尺子一量，还跟前天差不多。爸爸看见我有点伤心，便对我说：“别急，每个植物都有自己的生长过程，用水栽培会慢一些，明天看看吧！”

种植第三天：今天早上，我一起床便迫不及待地跑去看我

的大蒜。我帮大蒜换了水，蒜瓣有些发软，蒜苗也长出了第二个嫩芽，须也稍微长长了一点点，稳稳当当地支撑着蒜瓣和蒜苗，吸收着足够蒜苗生长所需的养分。蒜苗比昨天长得更高了，我开心极了！

种植第四天：今天我发现大蒜又长高了一些，而且全部分叉了，就像一把把绿色的剪刀一样，在空中摇摇摆摆。看着它们长大了，我心里开心极了。

种植第五天：今天，妈妈对我说：“大蒜已经长得差不多了，

可以炒一盘菜了。”我便开心地答应了。妈妈用剪刀把它们一个个剪了下来并切成段，然后妈妈给我来了一份大蒜炒鸡蛋，又给我来了一份蒜苗炒肉。我忍不住用筷子夹了一口，哇，这味道真好吃啊！原来自己种出来的蒜，味道就是不一样。

通过这次活动，我的收获很大，比如：我了解了种大蒜的方法，又知道了大蒜无私奉献的精神。大蒜的精神值得我们去学习。

指导老师：吴琼